СВІТОВА   ЛІТЕРАТУРА  5 КЛАС

Тема . Перемога теплих людських стосунків над багатством Снігової Королеви.

Мета : поглиблювати знання тексту казки, вчити учнів спостерігати за душевним станом персонажів, підвести до висновку щодо ролі антитези у побудові казки; розвивати навички аналізу художнього тексту, використання цитат; виховувати у собі вічні цінності: співчуття, вміння дружитиі прийти товаришеві на допомогу.

Обладнання: художній текст, роздатковий матеріал, ілюстрації до казки «Снігова Королева»
Живе той, хто не живе для себе,

Хто для других вибирає життя.

В.Симоненко

ХІД УРОКУ

І. Організація класу.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Вирушаємо в подорож на «Казколіті», а квитки можна придбати у касі.


Учні отримують квитки-запитання. Відповідь правильна – квиток залишається.

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.  Тепер ми справжні пасажири «Казкольоту», в дорозі нас чекатимуть пригоди і несподіванки, конкурси та вікторини, серйозна дослідницька робота. Бажаю вам приємної подорожі, нехай вона збагатить вас новими знаннями та вміннями.

ІУ. Осмислення навчального матеріалу. 

1. Шлях до перемоги.
· Яка зупинка найважливіша? Чому?

1 зупинка. Річка, черевички, чарівни й сад, бабуся, троянди. 
2 зупинка. Сніг, ворони, палац, принц, принцеса, карета.

3 зупинка. Ліс, розбійники, голуби, олень, інформація про Кая.

4 зупинка. Лапландка.

5 зупинка. Фінка.

6 зупинка. Замок Снігової Королеви., сніжинка, озеро розуму.

2. Дослідження. Проаналізувати внутрішній стан Кая під час другої зустрічі із Сніговою Королевою.

3. Робота з ілюстраціяи  Владислава Єрка до казки. 
- Який із 4 портретів-ілюстрацій найбільш вдало передає образ Снігової Королеви?

4. Бесіда:

- Чому Кай забуває рідну, Герду?

- Казку письменник назвав «Снігова Королева». А хто є головним героєм казки?

- Снігова Королева така могутня, а Герда перемогла її. Чому?

- Перекажіть епізод казки «Битва між військами Снігової Королеви і Герди». 

- А що ж у ці хвилини робив Кай? Чим займався ?

- Що почуває Герда, коли Кай не впізнає її? Розкажіть від імені Герди.

5. Інсценізація уривка «В палаці Снігової Королеви».

6. Конкурс «Найуважніший читач «Снігової Королеви». Робота в парах. Підібрати по 3 запитання до казки.
7. Асоціативно-образна робота. Які кольори ви оберете, змальовуючи серця Снігової  Королеви та Герди?  Пояснити значення словосполучення «гаряче серце».

8. Робота з епіграфом.

У. Підсумок уроку. 

- Чого навчила Герду подорож?

УІ. Домашнє завдання. Переказ казки від імені Герди, Кая, Снігової Королеви. 
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